Итоговая  контрольная  работа  за  2010 – 2011 уч.год
2  класс

Вариант 1.

1.Реши  задачу.
В  парке   растёт  13  клёнов,  лип  на  8  больше,  чем  клёнов,  а  берёз    в  3  раза  меньше,  чем  лип.  Сколько  берёз  растёт  в  парке?

2.Вычисли,  записывая  столбиком.
37 + 26           80 - 47
46 + 34           61 - 19

3.Вычили  значение  выражений.
28 + 50             6 ∙ 7
58 – 4               48 : 6
27 + 3               8 ∙ 4
93 – 40             40 : 5
42   +   (36 : 9)                   

4.Начерти  прямоугольник,  длина  которого  6  см,  ширина  2 см. Найди  его  периметр.


5*  Реши  задачу.
В  первый  день  Ира  нарисовала  8  рисунков.  Это  в  4 раза  больше,  чем  во  второй  день. Сколько  рисунков  нарисовала  Ира  во  второй  день?





Вариант 2.

1.Реши  задачу.
В  детский  сад  привезли   14  мячей,  кукол  на  6  меньше,  чем  мячей,  а  машинок  в  3  раза  больше,  чем  кукол.  Сколько  машинок  привезли  в  детский  сад?

2.Вычисли,  записывая  столбиком.
59 + 16            70 - 38
57 + 23            72 - 39    
    
3.Вычили  значение  выражений.
37 + 40             7 ∙ 7
39  - 3               42  : 6
36 + 4               9 ∙ 4
82 – 30              35 :  5
34 +  ( 28 : 7 )                   

4.Начерти  прямоугольник,  длина  которого  5  см,  ширина  3 см. Найди  его  периметр.


5*  Реши  задачу.
Таня  прочитала   10   страниц,  это  в  2 раза  меньше,  чем  прочитал   Юра.  Сколько  страниц   прочитал  Юра?





